

**SONY**  4-688-891-11(1)

## Instruction Manual

Manuel d'Instructions	<b>FR</b>	Kullanma Kılavuzu	<b>TR</b>
Bedienungsanleitung	<b>DE</b>	Gebruiksaanwijzing	<b>NL</b>
Manual de instrucciones	<b>ES</b>	Instrukcija obilugi	<b>PL</b>
Ματαυε ιδι στρουκτιον	<b>IT</b>	사용 설명서	<b>KR</b>
Εγχειρίδιο οδηγιών	<b>GR</b>		



©2017 Sony Corporation Printed in Malaysia

### NW-W5623/W5625

#### English

### About manuals

1. Instruction Manual (this manual)

2.  (Startup Guide)

The Startup Guide describes the following:

- Basic operating instructions of your WALKMAN®
  - How to access useful PC Applications websites on the internet
  - Help Guide (web document for a PC/smartphone)
- The Help Guide contains more detailed operating instructions, specifications and customer support website URL, etc.



http://rd1.sony.net/help/dmp/nwws620/h\_ww/

While browsing is free, you may be charged a communication fee according to your carrier contract.

Depending on the country/region in which you have purchased your Walkman, some models may not be available.

### Notes for using Walkman

#### Note for battery

- To prevent battery deterioration, charge the battery at least once every six months.

### About volume operation (Only for countries/areas complying with European and Korean Directives)

The voice guidance “Check the volume level” is meant to protect your ears when you turn the volume up to a level that is harmful for your ears for the first time. You can cancel the alarm and warning by pressing any button.

- Note**
- You can turn up the volume after canceling the alarm and warning.
- After the initial warning, the alarm and warning repeat every 20 cumulative hours that the volume is set to a level that is harmful for your ears. When this happens, the volume is turned down automatically.
- If the volume is set to a level that is harmful for your ears and you turn off your Walkman, the volume is turned down to a level that is safe for your ears automatically.

#### About Ambient Sound Mode

Ambient Sound Mode allows you to hear ambient sound even while wearing headphones. However, note that this mode does not enable you to hear all sounds around you. Ambient sound may not be heard well depending on the surrounding environment, type of the music being played on your Walkman, or the volume level. Be very careful when using the Walkman in places where an inability to hear ambient sound would be dangerous (such as on roads where there is car or bicycle traffic).

#### Note regarding use in a pool or the ocean

Refer to “Read Before Using your Walkman” in a Pool or the Ocean”.

#### About the operating temperature of the Walkman

The operating temperature of the Walkman is between −5 °C (23 °F) and +45 °C (113 °F).

#### Bluetooth capabilities

Connect your smartphone and your Walkman via a Bluetooth connection so you can listen to music stored on your smartphone using the Walkman or answer incoming calls to the smartphone.

#### Pairing and connecting with your smartphone

Pairing cannot be started unless the Bluetooth mode on your Walkman is turned off.

- Hold down the  (power) button on the right  (power) side of your Walkman for 3 seconds to turn the power on.
- Hold down the AMB button on the left  (power) side of your Walkman for 7 seconds.
  - The OPR lamp on the right  (power) side will flash quickly in alternating blue and red.

After the first time you connect your Walkman and smartphone, you can connect them by holding down the AMB button for 2 seconds.

- On your smartphone, turn on the Bluetooth function and find your Walkman on the Bluetooth settings screen.
    - Follow the onscreen instructions to complete the settings.
- When a list of detected devices appears, select [NW-W5623] or [NW-W5625].

If paskey input is required, input “0000”.

Your Walkman and the smartphone will register to each other and a connection will be established.

The OPR lamp on the right  (power) side will light up in blue.

#### Terminating the Bluetooth connection

- Hold down the AMB button on the left  (power) side of your Walkman for 2 seconds.

The OPR lamp on the right  (power) side will turn green.

### Symptom & Remedy

#### Your Walkman cannot charge the battery or is not recognized on your computer.

- Attach your Walkman to the USB cradle (supplied) properly and firmly. Charging will start (the OPR lamp lights up in orange) even if the connection was not made properly, but there is a possibility that the computer has not recognized the Walkman. In such a case, remove the Walkman from the USB cradle and then attach to the USB cradle again.

- When you use your Walkman for the first time, or if you have not used the Walkman for a long time, it may take a few minutes to be recognized by the computer. Check that the computer recognizes the Walkman after you have connected it to the computer for about 10 minutes.

- If the phrases listed above fail to resolve the issue, turn off your computer completely and disconnect your Walkman. Then disconnect the power cable, battery, and anything else connected to the computer and discharge it for five minutes. After discharging, turn on the computer again and reconnect the Walkman.

### Compliance & Information

#### Information on laws and trademarks

For information on laws, regulations and trademark rights, refer to “Important Information” contained in the supplied software. To read it, install the supplied software on your computer.

To install it, open [WALKMAN] in your Walkman’s system storage after connecting to your computer.

Windows user: [FOR\_WINDOWS] - [Help\_Guide\_Installer.exe]

Mac user: [FOR\_MAC] - [Help\_Guide\_Installer\_for\_mac]

After installing the software, double-click the shortcut or the alias icon generated on your desktop.

#### About the in-ear headphones

The earbuds seal your ears. Therefore, be aware that there is a risk of damage to your ears or eardrums if strong pressure is applied to the earbuds or the earbuds are suddenly removed from your ears. After use, be sure to take the earbuds off your ears gently.

#### About the headphones

- Avoid playing the unit at so loud a volume that extended play might affect your hearing.
- At a high volume outside sounds may become inaudible. Avoid listening to the unit in situations where hearing must not be impaired, for example, while driving or cycling.
- As the headphones are of open-air design, sounds go out through the headphones. Remember not to disturb those close to you.

#### Notice for customers: the following information is only applicable to equipment sold in countries applying EU directives

Manufacturer: Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan

For EU product compliance: Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe Limited, Da Vinciiaan 7-D1, 1935 Zaventem, Belgium

To prevent possible hearing damage, do not listen at high volume levels for long periods.

## CE

Hereby, Sony Corp., declares that this equipment is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 1999/5/EC. For details, please access the following URL: http://www.compliance.sony.de/

- Do not dismantle, open or shred secondary cells or batteries.
- Do not expose cells or batteries to heat or fire. Avoid storage in direct sunlight.
- In the event of a cell leaking, do not allow the liquid to come in contact with the skin or eyes. If contact has been made, wash the affected area with copious amounts of water and seek medical advice.
- Secondary cells and batteries need to be charged before use. Always refer to the manufacturer’s instructions or equipment manual for proper charging instructions.
- After extended periods of storage, it may be necessary to charge and discharge the cells or batteries several times to obtain maximum performance.
- Dispose of properly.

### For Remote Commander (NW-W5625 only)

#### CAUTION

Risk of explosion if battery is replaced by an incorrect type.

Dispose of used batteries according to the instructions.

Design and specifications are subject to change without notice.

#### Français

### À propos des manuels

- Manuel d’instructions (ce manuel)
- (Guide de démarrage)

Le Guide de démarrage comprend les éléments ci-dessous :

- Instructions d’utilisation basiques de votre WALKMAN®
  - Comment accéder aux sites web d’applications PC utiles sur Internet
  - Guide d’aide (document web pour un PC/smartphone)
- Le Guide d’aide contient des instructions d’utilisation plus détaillées, les spécifications, l’URL du site web d’assistance clientèle, etc.

http://rd1.sony.net/help/dmp/nwws620/h\_ww/

Bien que la navigation soit gratuite, des frais de communication peuvent vous être facturés par votre opérateur.

Selon le pays ou la région où vous avez acheté votre Walkman, certains modèles peuvent ne pas être disponibles.

### Remarques sur l’utilisation du Walkman

#### Remarque sur la batterie

- Pour éviter toute détérioration de la batterie, chargez-la au moins une fois tous les six mois.

### À propos du fonctionnement du volume (uniquement pour les pays/zones respectant les directives européennes et coréennes)

Le message vocal «  Vérifiez le niveau du volume » a pour but de protéger vos oreilles la première fois que vous augmentez le volume à un niveau dangereux pour celles-ci. Vous pouvez annuler l’alarme et le message d’avertissement en appuyant sur une touche.

#### Remarque

- Vous pouvez augmenter le volume après avoir annulé l’alarme et le message d’avertissement.
- Après le premier message d’avertissement, l’alarme et le message d’avertissement sont répétés toutes les 20 heures (cumulées) à compter du réglage du volume à un niveau dangereux pour vos oreilles. Lorsque cela se produit, le volume est réduit automatiquement.
- Si le volume est réglé à un niveau dangereux pour vos oreilles et que vous éteignez le Walkman, le volume diminue automatiquement jusqu’à un niveau sûr pour vos oreilles.

### À propos du mode Bruit ambiant

Le mode Bruit ambiant vous permet d’entendre le bruit ambiant même lorsque vous portez les écouteurs. Toutefois, gardez à l’esprit que ce mode ne vous permet pas d’entendre tous les sons émis autour de vous. Vous pouvez mal entendre le bruit ambiant selon le type d’environnement, le type de musique jouée sur le Walkman ou le niveau du volume. Soyez très prudent lorsque vous utilisez le Walkman dans des lieux où il pourrait être dangereux de ne pas entendre le bruit ambiant (par exemple sur des routes sur lesquelles des voitures et des vélos roulent).

### Remarque concernant l’utilisation dans une piscine ou dans la mer

Reportez-vous à « A lire avant d’utiliser le Walkman® dans une piscine ou dans la mer ».

### À propos de la température de fonctionnement du Walkman

La température de fonctionnement du Walkman est comprise entre −5 °C et +45 °C.

#### Functionalités Bluetooth

Raccordez votre smartphone et votre Walkman via une connexion Bluetooth pour pouvoir écouter la musique stockée sur votre smartphone avec le Walkman ou pour répondre aux appels reçus sur le smartphone.

#### Pairage et connexion avec le smartphone

Il est impossible de démarer le pairage sauf si le mode Bluetooth de votre Walkman est désactivé.

- Maintenez enfoncée la touche  (Alimentation) sur le côté droit  de votre Walkman pendant 3 secondes pour le mettre sous tension.
- Maintenez enfoncée la touche AMB sur le côté gauche  de votre Walkman pendant 7 secondes.

Le voyant OPR sur le côté droit  clignote rapidement alternativement en bleu et rouge.

- Après la première connexion de votre Walkman et du smartphone, vous pouvez les connecter en maintenant enfoncée la touche AMB pendant 2 secondes.
- Sur votre smartphone, activez la fonction Bluetooth et recherchez votre Walkman sur l’écran de configuration Bluetooth. Suivez les instructions à l’écran pour terminer la configuration. Lorsque la liste des appareils détectés s’affiche, sélectionnez [NW-W5623] ou [NW-W5625].
- Sur votre smartphone, activez la fonction Bluetooth et recherchez votre Walkman sur l’écran de configuration Bluetooth.

Suivez les instructions à l’écran pour terminer la configuration. Lorsque la liste des appareils détectés s’affiche, sélectionnez [NW-W5623] ou [NW-W5625].

Si la saisie d’une clé d’accès est requise, saisissez « 0000 ».

Votre Walkman et le smartphone s’enregistrent mutuellement et une connexion est établie.

Le voyant OPR sur le côté droit  s’allume fixement en bleu.

#### Arrêt de la connexion Bluetooth

- Maintenez enfoncée la touche AMB sur le côté gauche  de votre Walkman pendant 2 secondes.

Le voyant OPR sur le côté droit  s’allume en vert.

### Symptôme et solution

#### Votre Walkman ne peut pas recharger la batterie ou n’est pas reconnu sur votre ordinateur.

- Fixez correctement et fermement votre Walkman au socle USB (fourn). Le chargement démarre (le voyant OPR s’allume en orange) même si la connexion n’a pas été correctement effectuée, mais il est possible que l’ordinateur n’ait pas reconnu le Walkman. Dans ce cas, retirez le Walkman du socle USB, puis fixez-le à nouveau sur le socle USB.
- Si vous utilisez votre Walkman pour la première fois, ou si vous n’avez pas utilisé votre Walkman pendant une période prolongée, il peut s’écouler quelques minutes avant que l’ordinateur ne le reconnaisse. Vérifiez que l’ordinateur reconnaît le Walkman une fois qu’il est raccorde à l’ordinateur depuis environ 10 minutes.
- Si les procédures répertoriées ci-dessus n’arrivent pas à résoudre le problème, mettez totalement hors tension votre ordinateur et déconnectez votre Walkman. Ensuite, déconnectez le câble d’alimentation, la batterie et toute ce qui est branché sur l’ordinateur, puis rechargez-le pendant cinq minutes. Après le déchargé, remettez sous tension l’ordinateur et reconnectez le Walkman.

### Conformité et informations

#### Informations relatives aux lois et aux marques commerciales

Pour obtenir des informations sur la législation, les réglementations et les droits relatifs aux marques commerciales, reportez-vous à la rubrique « Informations importantes » qui accompagne le logiciel fourni. Afin de pouvoir la lire, vous devez installer le logiciel fourni sur votre ordinateur.

Pour l’installer, ouvrez [WALKMAN] dans le stockage du système du Walkman après l’avoir connecté à votre ordinateur.

Utilisateur Windows : [FOR\_WINDOWS] - [Help\_Guide\_Installer.exe]

Utilisateur Mac : [FOR\_MAC] - [Help\_Guide\_Installer\_for\_mac]

Après avoir installé le logiciel, double-cliquez sur le raccourci ou sur l’icône d’alias créée sur le bureau de votre ordinateur.

#### À propos des écouteurs intra-auriculaires

Les oreillettes ferment hermétiquement vos oreilles. Vous devez donc être conscient qu’il existe un risque d’endommagement de vos oreilles ou de vos tympans si une forte pression est appliquée aux oreillettes ou si celles-ci sont soudainement retirées de vos oreilles. Après usage, prenez à extraire délicatement les oreillettes de vos oreilles.

#### Remarque sur les écouteurs

- Évitez de faire fonctionner l’appareil à un niveau sonore tel qu’il serait préjudiciable à votre sens de l’ouïe.
- A volume élevé, les sons en provenance de l’extérieur peuvent être inaudibles. Évitez d’écouter avec cet appareil dans des situations où le sens de l’ouïe ne doit pas être altéré, en voiture ou à bicyclette par exemple.

- Comme les écouteurs sont de type ouvert, les sons sont audibles de l’extérieur. Veillez à ne pas déranger votre entourage.

### AVIS à l’intention des clients : les informations suivantes s’appliquent uniquement aux appareils vendus dans des pays qui appliquent les directives de l’Union Européenne

Fabricant: Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japon

Pour toute question relative à la conformité des produits dans l’UE: Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe Limited, Da Vinciiaan 7-D1, 1935 Zaventem, Belgique

Pour éviter les lésions auditives potentielles, n’écoutez pas l’appareil à un volume élevé pendant une période prolongée.

## CE

Par la présente Sony Corp. déclare que cet appareil est conforme aux exigences essentielles et à aux autres dispositions pertinentes de la directive 1999/5/CE. Pour toute information complémentaire, veuillez consulter l’URL suivante : http://www.compliance.sony.de/

- Abstenez-vous de démonter, ouvrir ou broyer les cellules ou les batteries secondaires.
- N’exposez pas les cellules ou les batteries à la chaleur ou au feu. Évitez de les stocker à la lumière directe du soleil.
- En cas de fuite de la cellule, veillez à ce que le liquide n’entre pas en contact avec la peau ou les yeux. En cas de contact, veillez laver à grande eau la zone affectée et consultez un médecin.
- Les cellules et les batteries secondaires doivent être chargées avant d’être utilisées. Consultez toujours la procédure de chargement appropriée dans les instructions du fabricant ou dans le manuel de l’équipement.
- Après une longue période de stockage, il peut être nécessaire de charger et de décharger les cellules ou les batteries plusieurs fois pour obtenir des performances optimales.
- Éliminez les cellules ou les batteries de façon appropriée.

### Pour télécommande (NW-W5625 seulement)

**ATTENTION**

Risque d’explosion en cas de remplacement de la pile par un type incorrect.

Mettez les piles usagées au rebut conformément aux instructions.

La conception et les spécifications peuvent faire l’objet de modifications sans préavis.

#### Deutsch

### Informations zu den Handbüchern

- Bedienungsanleitung (dieses Handbuch)
- (Einführungsanleitung)

Die Einführungsanleitung enthält Folgendes:

- Grundlegende Bedienung Ihres WALKMAN®
- So greifen Sie auf Websites nützlicher PC-Applikationen auf dem Internet zu
- Hilfe (Webdokument für einen PC/ein Smartphone)

Sur votre smartphone, activez la fonction Bluetooth et recherchez votre Walkman sur l’écran de configuration Bluetooth.

Suivez les instructions à l’écran pour terminer la configuration. Lorsque la liste des appareils détectés s’affiche, sélectionnez [NW-W5623] ou [NW-W5625].

Si la saisie d’une clé d’accès est requise, saisissez « 0000 ».

Votre Walkman et le smartphone s’enregistrent mutuellement et une connexion est établie.

Le voyant OPR sur le côté droit  s’allume fixement en bleu.

Das Aufrufen dieser Seite ist kostenlos, aber abhängig von Ihrem Dienstanbieter fallen möglicherweise Kommunikationsgebühren an.

Je nach dem Land/Gebiet, in dem Sie Ihren Walkman gekauft haben, sind manche Modelle eventuell nicht erhältlich.

### Hinweise zur Benutzung des Walkman

#### Hinweis zum Akku

- Um eine Verschlechterung des Akkus zu verhindern, muss der Akku mindestens einmal alle sechs Monate geladen werden.

### Info zur Lautstärkeregelung (gilt nur für Länder/Gebiete, die den europäischen und koreanischen Richtlinien unterliegen)

Die Warnung „Bitte Lautstärke prüfen“ der Sprachführung hat den Zweck, Ihr Gehör zu schützen, wenn Sie die Lautstärke zum ersten Mal auf ein für das Gehör schädliches Pegel einstellen. Sie können den Alarm und die Warnung deaktivieren, indem Sie eine beliebige Taste drücken.

### Hinweis

- Sie können die Lautstärke erhöhen, nachdem Sie den Alarm und die Warnung deaktiviert haben.
- Nach der ersten Warnung werden der Alarm und die Warnung jeweils nach 20 Stunden Gesamtbetriebszeit wiederholt, wenn die Lautstärke auf einen für das Gehör schädlichen Pegel eingestellt wird. In diesem Fall wird die Lautstärke automatisch reduziert.
- Wenn die Lautstärke auf einen für das Gehör schädlichen Pegel eingestellt ist und Sie Ihren Walkman ausschalten, wird die Lautstärke automatisch auf einen für das Gehör ungefährlichen Pegel geseñt.

### Info zum Umgebungsgeräuschemodus

Der Umgebungsgeräuschemodus ermöglicht es Ihnen, Umgebungsgeräusche wahrzunehmen, selbst während Sie die Kopfhörer tragen. Beachten Sie jedoch, dass dieser Modus Sie nicht in die Lage versetzt, alle Umgebungsgeräusche zu hören. Je nach der Umgebung, der Art der auf Ihrem Walkman abgespielten Musik oder der Lautstärkepegel sind Umgebungsgeräusche u. U. nicht gut zu hören. Lassen Sie äußerste Vorsicht walten, wenn Sie den Walkman an Orten benutzen, an denen die Unfähigkeit, Umgebungsgeräusche wahrzunehmen, gefährlich sein könnte (z. B. auf Straßen mit Auto- oder Fahrradverkehr).

### Hinweise zur Benutzung in einem Schwimmbecken oder im Meer

#### Info zur Betriebstemperatur des Walkman

Die Betriebstemperatur des Walkman liegt zwischen −5 °C und +45 °C.

#### Bluetooth-Funktionen

Verbinden Sie Ihr Smartphone per Bluetooth mit Ihrem Walkman, damit Sie mit dem Walkman die auf Ihrem Smartphone gespeicherte Musik anhören oder auf dem Smartphone eingehende Anrufe entgegennehmen können.

#### Koppeln und Verbinden Ihres Smartphones

- A volume élevé, les sons en provenance de l’extérieur peuvent être inaudibles. Évitez d’écouter avec cet appareil dans des situations où le sens de l’ouïe ne doit pas être altéré, en voiture ou à bicyclette par exemple.

- Comme les écouteurs sont de type ouvert, les sons sont audibles de l’extérieur. Veillez à ne pas déranger votre entourage.

### AVIS à l’intention des clients : les informations suivantes s’appliquent uniquement aux appareils vendus dans des pays qui appliquent les directives de l’Union Européenne

Fabricant: Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japon

Pour toute question relative à la conformité des produits dans l’UE: Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe Limited, Da Vinciiaan 7-D1, 1935 Zaventem, Belgique

Pour éviter les lésions auditives potentielles, n’écoutez pas l’appareil à un volume élevé pendant une période prolongée.

## CE

Par la présente Sony Corp. déclare que cet appareil est conforme aux exigences essentielles et à aux autres dispositions pertinentes de la directive 1999/5/CE. Pour toute information complémentaire, veuillez consulter l’URL suivante : http://www.compliance.sony.de/

### Symptom und Maßnahme

#### Ihr Walkman kann den Akku nicht aufladen, oder er wird nicht von Ihrem Computer erkannt.

- Bringen Sie Ihren Walkman ordnungsgemäß und sicher an der USB-Station (mitgeliefert) an. Der Ladevorgang beginnt (die OPR-Anzeige leuchtet in Orange auf), selbst wenn die Verbindung nicht ordnungsgemäß hergestellt wurde, aber es besteht die Möglichkeit, dass der Computer den Walkman nicht erkannt hat. Nehmen Sie in einem solchen Fall den Walkman von der USB-Station ab, und bringen Sie ihn wieder an der USB-Station an.
- Bei der erstmaligen Verwendung des Walkman oder der erstmaligen Verwendung nach längerer Zeit kann es einige Minuten dauern, bis der Walkman vom Computer erkannt wird. Prüfen Sie nach etwa 10 Minuten, ob der Walkman vom Computer erkannt wird, nachdem Sie ihn an den Computer angeschlossen haben.
- Falls das Problem nicht durch die oben aufgeführten Methoden behoben wird, schalten Sie Ihren Computer vollständig aus, und trennen Sie Ihren Walkman ab. Trennen Sie dann das Netzkaabel, den Akku und alle anderen an den Computer angeschlossenen Geräte ab, und entladen Sie den Akku fünf Minuten lang. Schalten Sie den Computer nach dem Entladen wieder ein, und schließen Sie den Walkman wieder an.

### Konformität und Informationen

#### Informationen zu rechtlichen Grundlagen und Markenzeichen

Informationen zu gesetzlichen Bestimmungen, Rechten und Warenzeichen erhalten Sie im Abschnitt „Wichtige Informationen“ in der mitgelieferten Software. Installieren Sie dazu die mitgelieferte Software auf Ihrem Computer.



**Πληροφορίες για τα εγχειρίδια**

1. Εγχειρίδιο οδηγίων (αυτό το εγχειρίδιο)

2.  (Οδηγός έναρξης)

Ο Οδηγός έναρξης περιγράφει τα εξής:

- Βασικές οδηγίες λειτουργίας για το WALKMAN®
- Τρόπος πρόσβασης σε χρήσιμες τοποθεσίες Web για εφαρμογές υπολογιστή στο Internet
- Οδηγός Βοήθειας (έγγραφο web για PC/smartphone)
- Ο Οδηγός Βοήθειας περιέχει περισσότερες αναλυτικές οδηγίες λειτουργίας, προδιαγραφές και τη διεύθυνση URL της τοποθεσίας Web της υποστηρίχης πελατών κτλ.



http://rd1.sony.net/help/dmp/nwWS620/h\_ww/

Ενώ η πλοήγηση είναι δωρεάν, ενδέχεται να χρεωθείτε με τέλη επικοινωνίας ανάλογα με το σύμβολοι με τον πάροχο σας.

Ανάλογα με τη χώρα/τη περιοχή από την οποία αγοράσατε το Walkman σας, κάποια μοντέλα ενδέχεται να μην είναι διαθέσιμα.

**Σημειώσεις σχετικά με τη χρήση του Walkman**

**Σημείωση σχετικά με την μπαταρία**

- Για να αποφευχτεί η φθορά της μπαταρίας, φορτίστε την μπαταρία τουλάχιστον μια φορά κάθε έξι μήνες.

**Πληροφορίες σχετικά με το χειρισμό της έντασης ήχου (Μόνο για χώρες/περιοχές που συμμορφώνονται με τις Οδηγίες της Ευρωπαϊκής και της Κορέας)**

Η ηχητική ένταση ("Check the volume level") (Ελέγξτε τη στάθμη της έντασης ήχου) αποσκοπεί στην προστασία των αυτιών σας την πρώτη φορά που τα αυτιάςτε την ένταση του ήχου σε επίπεδο που είναι επιβλαβές για τα αυτιά σας. Μπορείτε να ακουρώσετε την ηχητική ένταση και την προειδοποίηση εάν πατήσετε οποιαδήποτε κομπι.

**Σημείωση**

- Μπορείτε να αυξήσετε την ένταση του ήχου αφού ακουρώσετε την ηχητική ένταση και την προειδοποίηση.
- Μετά την αρχική προειδοποίηση, η ηχητική ένταση και η προειδοποίηση επαναλαμβάνονται κάθε 20 λεπτά συνεχικά, κατά τις οποίες η ένταση ήχου είναι ρυθμιζομένη σε επίπεδο που είναι επιβλαβές για τα αυτιά σας. Όταν συμβαίνει αυτό, η ένταση του ήχου μειώνεται αυτόματα.
- Εάν η ένταση του ήχου είναι ρυθμιζομένη σε επίπεδο που είναι επιβλαβής για τα αυτιά σας και απενργοποιήστε το Walkman, η ένταση του ήχου μειώνεται αυτόματα σε επίπεδο που είναι ασφαρές για τα αυτιά σας.

**Πληροφορίες για τη λειτουργία ακρόασης ήχων περιβάλλοντος**

Η λειτουργία ακρόασης ήχων περιβάλλοντος σας επιτρέπει να ακούτε τους ήχους περιβάλλοντος ακόμα και όταν φοράτε ακουστικά. Ωστόσο, πρέπει να σημειωθεί ότι η εν λόγω λειτουργία σας σας επιτρέπει να ακούτε όλους τους ήχους που σας περιβάλλουν. Οι ήχοι περιβάλλοντος μπορεί να μην ακουγονται καλά ανάλογα με τον περιβάλλοντα χώρο, το είδος της μουσικής που ακούτε στο Walkman ή το επίπεδο της έντασης του ήχου. Προσέξτε ιδιαίτερα όταν χρησιμοποιείτε το Walkman σε χώρους όπου η αδυναμία ακρόασης ήχων του περιβάλλοντος ενδέχεται να αποβεί επικίνδυνη (όπως σε δρόμους όπου κυκλοφορούν αυτοκίνητα ή ποδήλατα).

**Σημείωση σχετικά με τη χρήση σε πιάνια ή στη θάλασσα**

Ανατρέξτε στην παράγραφο "Διαβάστε το πριν χρησιμοποιήσετε το Walkman" σε πιάνια ή στη θάλασσα".
**Πληροφορίες για τη θερμοκρασία λειτουργίας του Walkman**

Η θερμοκρασία λειτουργίας του Walkman είναι από -5 °C μέχρι +45 °C.

**Δυνατότητες Bluetooth**

Συνδέστε το smartphone και το Walkman σας μέσω σύνδεσης Bluetooth για να μπορείτε να ακούτε τη μουσική που είναι αποθηκευμένη στο smartphone σας, χρησιμοποιώντας το Walkman, ή για να απαντήτε τις εισερχόμενες κλήσεις στο smartphone.

**Σύδεξη και σύνδεση με το smartphone**

Η σύδεξη μπορεί να ξεκινήσει μόνο αν είναι απενεργοποιημένη η λειτουργία Bluetooth του Walkman σας.

- Πατήστε παρατεταμένα το κομπι  (Ενεργοποίηση) στη δεξιά πλευρά του Walkman σας επί 3 δευτερόλεπτα για να ενεργοποιήσετε.
- Πατήστε παρατεταμένα το κομπι AMB στην αριστερή  πλευρά του Walkman σας επί 7 δευτερόλεπτα. Η λυχνία OPR στη δεξιά  πλευρά θα αρχίσει να αναβοσβήνει γρήγορα με μπλε και κόκκινο χρώμα εναλλάξ. Αφού συνδέσετε για πρώτη φορά το Walkman σας με το smartphone, μπορείτε να τα συνδέστε πατώντας παρατεταμένα το κομπι AMB επί 2 δευτερόλεπτα.
- Ενεργοποιήστε στο smartphone σας τη λειτουργία Bluetooth και βρείτε το Walkman σας στην οθόνη ρυθμίσεων Bluetooth. Ακολουθήστε τις οδηγίες της οθόνης για να ολοκληρωθεί η συσχέτιση.

Όταν εμφανιστεί η λίστα εντοπιζόμενων συσκευών, επιλέξτε [NW-WS623] ή [NW-WS625].

Αν απαιτείται η εισαγωγή κλειδιού πρόσβασης, καταχωρίστε "0000".

Το Walkman και το smartphone σας θα καταχωρίσουν το ένα το άλλο και θα πραγματοποιηθεί η σύνδεση.

**Τηλεχειριστήριο Bluetooth**

- Πατήστε παρατεταμένα το κομπι AMB στην αριστερή  πλευρά του Walkman σας επί 2 δευτερόλεπτα. Η λυχνία OPR στη δεξιά  πλευρά θα γίνει πράσινη.

**Σύμπτωμα και επίλυση**

**Το Walkman δεν φορτίζει την μπαταρία ή δεν αναγνωρίζεται από τον υπολογιστή σας.**

- Τοποθετήστε σωστά και σταθερά το Walkman στη βάση USB (παρέχεται). Η φόρτιση θα ξεκινήσει (η λυχνία OPR ανάβει με πορτοκαλί χρώμα) ακόμα και αν η σύνδεση δεν γίνει σωστά, ωστόσο είναι πιθανό να μην αναγνωρίσει ο υπολογιστής το Walkman. Σε τέτοια περίπτωση, βγάλτε το Walkman από τη βάση USB και επανατοποθετήστε το στη βάση USB.
- Την πρώτη φορά που θα χρησιμοποιήσετε το Walkman ή αν δεν έχετε χρησιμοποιήσει το Walkman για μεγάλο χρονικό διάστημα, μπορεί να χρειαστούν μερικά λεπτά μέχρι να το αναγνωρίσει ο υπολογιστής. Ελέγξτε εάν ο υπολογιστής αναγνωρίζει το Walkman απότου παραιμένη συνδεδεμένο στον υπολογιστή για περίπου 10 λεπτά.

- Αν οι ενέργειές που αναφέροντά πιο πάνω δεν επιλύσουν το πρόβλημα, απενεργοποιήστε τελείως τον υπολογιστή και αποσυνδέστε το Walkman. Στη συνέχεια, αποσυνδέστε το καλώδιο ρεύματος, την μπαταρία και τοπίδηστε άλλο ένα συνδεδεμένο στον υπολογιστή κα αφήστε το να εκφορτιστεί να πέντε λεπτά. Μετά την εκφόρτιση, ενεργοποιήστε ξανά τον υπολογιστή και επανασυνδέστε το Walkman.

**Συμμόρφωση και πληροφορίες**
**Πληροφορίες σχετικά με νόμους και εμπορικά σήματα**

Για πληροφορίες σχετικά με τους νόμους, τους κανονισμούς και τα δικαιώματα εμπορικών σημάτων, ανατρέξτε στην ενότητα "Επιπλέον πληροφορίες", που περιλαμβάνεται στο παρεχόμενο λογισμικό. Για να την βρείτε, εκκωστιστήστε στον υπολογιστή σας το παρεχόμενο λογισμικό.

Για να το εγκαταστήσετε, ανοίξτε το [WALKMAN] στο χώρο αποθήκευσης συστήματος του Walkman αφότου το συνδέσετε στον υπολογιστή.

Χρήστης Windows: [FOR\_WINDOWS] - [Help\_Guide\_Installer.exe]
Χρήστης Mac: [FOR\_MAC] - [Help\_Guide\_Installer\_for\_mac]
Μετά την εγκατάσταση του λογισμικού, κάποια διπλά κλικ στη συντόμευση ή στο εικονίδιο φευδόμενων που δημιουργήθηκε στον υπολογιστή σας.

**Πληροφορίες για τα ακουστικά in-ear (ψείρες)**

Τα καλώμιατα ακουστικών σφραγίζουν τα αυτιά σας. Επομένως, υπάρχει κίνδυνος πρόκλησης βλάβης στα αυτιά ή στα τύμπανα των αυτιών σας αν ασκηθεί μεγάλη πίεση στα καλώμιατα των ακουστικών ή αν τα καλώμιατα ακουστικών αφαιρεθούν απόλυτα από τα αυτιά σας. Μετά τη χρήση, βγάλτε προσεκτικά τα καλώμιατα ακουστικών από τα αυτιά σας.

**Πληροφορίες σχετικά με τα ακουστικά**

- Αποφύγετε την αναπαραγωγή σε μεγάλη ένταση διότι η παρατεταμένη χρήση μπορεί να επηρεάσει την ακοή σας.
- Η ακρόαση σε υψηλή ένταση σας εξομολόγει να ακουώσετε τους εξωτερικούς ήχους. Αν αποφύγετε τη χρήση της συσκευής σε περιπτώσεις όπου η ακοή δεν πρέπει να εξομολογείται, όπως π.χ. κατά την οδήγηση αυτοκινήτου ή τη ποδηλαία.
- Καθώς τα ακουστικά είναι ανοικτού τύπου, οι ήχοι ακουώνται και εκτός των ακουστικών. Να θυμάστε να μην ενοχλείτε τους γύρω σας.

**Σημείωση για τους καταναλωτές: οι παρακάτω πληροφορίες ισχύουν μόνο για εξοπλισμό που έχει πωληθεί σε χώρες όπου ισχύουν οι Οδηγίες της ΕΕ**

Κατασκευαστής: Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tôkyô, 108-0075 Ιαπωνία

Συμμόρφωση Προϊόντος με νομοθεσία Ε.Ε.: Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe Limited, Da Vincilaan 7-D1, 1935 Zaventem, Βέλγιο

Για να αποτρέψετε ενδεχόμενη βλάβη της ακοής, μην πραγματοποιείτε ακρόαση σε υψηλά επίπεδα έντασης για μεγάλο χρονικό διάστημα.

**CE**

Με την παρούσα η Sony Corp. δηλώνει ότι αυτή η συσκευή συμμορφώνεται προς τις ουσιαστές απαιτήσεις και τις λοιπές απαιτήσεις διατάξεις της οδηγίας 1999/5/ΕΚ. Για λεπτομέρειες, παρακαλούμε όπως ελέγξετε την ακόλουθη σελίδα του διαδίκτυού: http://www.compliance.sony.de/

- Μην αποσυμφορολογείτε, ανοίγετέ ή τημαχίζετε τα δευτερογενή στοιχεία ή μπαταρίες.
- Μην εκθέτετε τα στοιχεία ή τις μπαταρίες σε θερμοότητα ή πυρκαγιά. Να αποφεύγετε να σημειωθεί ότι η εν λόγω λειτουργία είναι ανεπιβλαβής σε επίπεδο που είναι επιβλαβές για τα αυτιά σας.
- Στην περίπτωση διαοροής ενός στοιχείου, μην αφήσετε το υφρό να έρθει σε επαφή με την επιδερμίδα ή τα μάτια. Εάν έχει συμβεί επαφή, πλύνετε την προσβεβλημένη περιοχή με άθουνη σόδα ή νερό και αναζητήστε ιατρική συμβουλή.
- Τα δευτερογενή στοιχεία και οι μπαταρίες πρέπει να φορτιστούν πριν από τη χρήση. Να ανατρέξετε πάντα στις οδηγίες του κατασκευαστή ή στο εγχειρίδιο του εξοπλισμού για τις σωστές οδηγίες φόρτισης.
- Μετά από παρατεταμένες περιόδους αποθήκευσης, μπορεί να απαιτηθεί να φορτιστεί και να αποφορτιστεί τα στοιχεία ή τις μπαταρίες αρκετές φορές για να αποκτηστεί τη μέγιστη απόδοση.
- Διαβάστε σωστά.

**Για τηλεχειριστήριο (NW-WS625 μόνο)**

**ΠΡΟΣΧΗ**
Υπάρχει κίνδυνος έκρηξης, εάν η μπαταρία αντικατασταθεί με μια άλλη λανθασμένου τύπου.
Αποτρέψτε τις χρησιμοποιούμενες μπαταρίες σύμφωνα με τις οδηγίες.

Ο σχεδιασμός και οι τεχνικές προδιαγραφές ενδέχεται να αλλάξουν χωρίς πρότερη ειδοποίηση.

**TÜRKCE**

**Kilavuzlar hakkında**

1. Kullanma Kılavuzu (bu kilavuz)

2.  (Başlangıç Kılavuzu)

Başlangıç Kılavuzu şu konulardaki bilgileri içerir:

- WALKMAN' cihazınıza dair temel çağrılma talimatları
- İnternet üzerinden kullandığınız PC uygulamaları web sitelerine erişim
- Yardım Kılavuzu (PC/açıkları telefon için web belgesi)

Yardım Kılavuzu daha ayrıntılı kullanım talimatları, teknik özellikler ve müşteri desteği web sitesi URL' vb. içerir.

http://rd1.sony.net/help/dmp/nwWS620/h\_ww/

Ағара үңрөтсіз олманса рәшитне, накһиye сәһләшмәнизе горә бир һабәрһәмһе үңрөтә киһеһиләр.

Walkman'inizi satın aldığınız ülke/bölgeye bağlı olarak bazı modeller mevcut olmayabilir.

**Walkman kullanımı ile ilgili notlar**

**Pilin ile ilgili notlar**

- Pinli kullanımları için, pinli en az altı ayda bir şarj edin.

**Ses düzeyi işleviyi hakkında (Yalnızca Avrupa ve Kora Direktiflerinin uygulandığı ülkeler/bölgeler için)**

Sesi ilk defa kulaklanızı için zaraar bir seviyeye yükselttiğinizde, kulaklanızın korunması amacıyla "Ses seviyesini kontrol et" sesli uyarısı duyulur. Herhangi bir düğmeye basarak alarm ve uyarı iptal edebilirsiniz.

- Not**
- Alarm ve uyarıyı iptal ettikten sonra sesi artırabilirsiniz.
- İlk uyarıdan sonra bu alarm ve uyarı, sesli kulaklanız için zararı bir seviyeye getirildiği, belirli bir süre eden her 20 saatte tekrarlanır: Böyle bir durumda, ses düzeyi otomatik olarak altaltılır.
- Ses kulaklanızı için zararı bir seviyeye ayarlanıya ve Walkman'inizi kapatabinzsiniz, kulaklanızın izin güvünü bir seviyeye otomatikman altaltılır.

**Ortam Sesi Modu Hackında**

Ortam Sesi Modu, kulaklık takarken bile ortam sesini duymanızı sağlar. Ancak bu modun etrafınızdaki tüm sesleri duymanızı sağlamayacağınaı unutmayın. Ortam sesi etrafaktı ortama, Walkman'inizi çalınan müziğin türüne veya ses düzeyine bağlı olarak işleyemez. Walkman'inizi ortam sesini duymamanızı tehlikele obaleceği yerlerde (örneğin araç veya bisiklet trafiği olan yollarda) kulakların çok dikikaltı oluna.

**Havuz veya denizde kullanım ile ilgili notlar**
"Walkman'inizi Havuz veya Denizde Kullanmadan Önce Okuyun" ksmına bakın.

**Walkman'in çalıřma sıcaklığı hakkında**
Walkman'in çalıřma sıcaklığı -5°C ile +45 °C arasındadır.

**Bluetooth yetenekleri**

Akıllı telefonunuz ve Walkman'inizi Bluetooth bağlantısı üzerinden bağlayarak akıllı telefonuzda kayıtlı müzik parçalarını Walkman'i kullananak dinleyebilir veya akıllı telefona gelen aramalara yanıt verebilirsiniz.

**Akıllı telefona eşleştirme ve bağlama**

Walkman'inizde Bluetooth modu kapatılmadıgı sürece eşleştirme başlatılamaz.

- Walkman'inizi sağ  [tarafındaki  (güç) düğmesini 3 saniye basılı tutarak gücü açın.
- Walkman'inizin sol  [tarafındaki AMB düğmesini 7 saniye basılı tutun.
- Sağ  [tarafaktı OPR lambası dönmüőülü olarak mavı ve kırmızı ışığı hızlı yanıp söner.
- Walkman'inizi akıllı telefon ile kilit bağladıktan sonra bunları AMB düğmesini 2 saniye basılı tutarak başlatılabılırsınız.
- Akıllı telefonuzda Bluetooth işlevini açın ve Bluetooth ayarları ekranında Walkman'inizi bulun.
- Ayarları tamamlama için ekrandaki talimatları izleyin.
- Ağırlanan cihazların listesi görüntülediğinde [NW-WS623] veya [NW-WS625]' i seçin.
- Parola giriői istenirse "0000" girin.
- Walkman'inizi ve akıllı telefon birbiriylene kayıt olur ve bağlantıyı kururuz.
- Sağ  [tarafaktı OPR lambası mavı yanar.

**Bluetooth bağlantısını kaldırılması**

- Walkman'inizin sol  [tarafındaki AMB düğmesini 2 saniye basılı tutun.

Sağ  [tarafaktı OPR lambası yeőile döner.

**Semptom ve Çözüm**

**Walkman pilli şarj ediyör ya da bilgisayarımda tanınıyor.**

- Walkman'inizi USB yuvasına (ürünle verilir) düzgün ve sıkı bir şekilde takın. Bağlantı düğünüz yapılmısa bile şarj basılır (OPR lambası turuncu yanar) ancak bilgisayr Walkman'i tanımayabilir. Bu durumda Walkman'i USB yuvasından ayırın ve USB yuvasına tekrar takın.
- Walkman cihazını ilk defa kulaklanırsanız veya uzun bir süredir kullanımdaysanız, Walkman cihazınız bilgisayr tarafından tanınması birkaç dakika sürebilir. Walkman'inizi bilgisayara bağladıktan yaklaşık 10 dakika sonra, bilgisayarın Walkman'inizi tanımıyadığını kontrol edin.
- Yükarıda listelenen yöntemler sorunu çözemezse bilgisayarınızı tamamen kapatın ve Walkman'inizi ayırın. Daha sonra güç kablosunu, pilli ve bilgisayara bağlı diğer her şeyi ayırın ve beő dakika süreyle deőarj edin. Deőarızdan sonra bilgisayarı yeniden açın ve Walkman'i tekrar bağlayın.

**Uygunluk ve Bilgi**

**Kanunlar ve ticari markalar hakkında bilgiler**

Yasalur, düzenlemeler ve ticari marka hakları hakkında bilgiler için, verilen yazılımda yer alan "Önemli Bilgiler" konusuna bakın. Bu bilgilerі okumak için verilen yazılımlı bilgisayarınıza kurun.
Yüklemek için bilgisayarınıza bağıdıktan sonra Walkman'inizin sistem depolamasında [WALKMAN] açın.
Windows kullanıcıları: [FOR\_WINDOWS] - [Help\_Guide\_Installer.exe]
Mac kullanıcıları: [FOR\_MAC] - [Help\_Guide\_Installer\_for\_mac]
Yazılım yükledikten sonra, masaüstünüzde oluşturulan kısayola ya da diğer adı çift tıklayın.

**Kulaklıcı kulaklıklar hakkında**

Kulaklıcı kulaklıklar kuladığınız tkar. Bu nedenle, kulaklıcı kulaklıklara güncel bir basınç uygulandıgında veya kulaklıcı kulaklıklar kulaklanızdan aıniden çıkıldığında kulaklanızın veya kulak zarınızın zarar görme riski olduđunu unutmayın. Kulaklandtan sonra kulaklıcı kulaklıklar kulaklanızınzanıdan mutlaka nazikçe çıkarın.

**Kulaklıklar hakkında**

- Uzun süre yüksek gürültüye maruz kalmazın dymda bozukluklarna yolu açabileceğinden, üniteyi yüksek sesle kullanmaktan kaçının.
- Yüksek sesle disc sesler duyulabilir. Araba veya bisiklet sürme vb. gibi duyuma kaybinın tehlike yaratabileceđi durumlarda ürünü kullanmaktan kaçının.
- Kulaklıklar açık havada kullanılarak şekilde tasarlandıgından, dinledikleriniz dışarıdan duyulabilir. Trafıfızda bulunanları rahatsız etmemeye özen gösterin.

**Müşteriler için uyarı: aőađıdaki bilgiler yalnızca AB yönetmelirini uygulayan ülkelerde satılan ekipmanlar için geçerlidir**

Üretici: Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japonya, Üretici Telefon no: +81-3-6748-2111
Avrupa Birliđi ürün uygunluđu için: Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe Limited, Da Vincilaan 7-D1, 1935 Zaventem, Belçika

Olasi dymda bozukluklarınm olemekek için, uzun süre yüksek sesle kullanmayın.

AEEE Yönetmeliđine Uygundur

**CE**

Sony Corp., bu ürünü için gerekli tüm testleri 1999/5/EC Direktifiye göre yapmış bulunmaktadıır. Daha detaylı bilgi için lütfen web sayfasını ziyaret ediniz. URL:

De Bluetooth-verbinding verbodten

1. Houd de AMB toets aan de linkerkant  van uw Walkman 2 seconden ingedrukt.

- İkilinci hücreleri veya pilleri sökmevini, açmayı ve parçalamayı.
- Hücreleri veya pilleri işi veya ateşle maruz bırakmayın. Doğrudan güney ışığına saklamaktan kaçının.
- Hücre sizintisı durumunda svinnin cilde veya gözleze temas etmesini engelleyin. Temas ederse etkilerden bölgeyi bol su ile yıkayın ve doktora başvurun.
- İkilinci hücreleri ve piller kullanılmadın önce şarj edilmelidir. Düzgün şarj talimatları için daima üretici firma talimatlarına veya cihaz kılavuzuna başvurun.
- Uzun süreli depolama sonunda maksimum performans elde etmek için hücreleri veya pilleri birkaç kez şarj edilerek deőarj edilmesi gerekebilir.
- Uygun şekilde atın.

**Uzaktan Kumanda için (sadece NW-WS625)**

**DİKAK**
Yanlıő top pill kullanımı durumunda patlama riski.
Kullanılmıő pilleri yönetmelere göre elden çıkarın.

Tasarin ve teknik özellikler üzerinde uyarlama bulunmaksızın deđisikliđ yapılabılır.

**Nederlands**

**Informatie over de handleidingen**

1. Gebruiksaanwijzing (deze handleiding)

2.  (Startgids)

In de Startgids wordt het volgende beschreven:

- Standaardgebruiksaanwijzing van uw WALKMAN®
- Hoe u toegang krijgt tot websites met nuttige pc-toepassingen op internet
- Helpgids (webdocument voor een pc/smartphone)

De Helpgids bevat een uitgebreide gebruiks-aanwijzingen, specificaties, de URL van de klantenservicewebsite enz.

http://rd1.sony.net/help/dmp/nwWS620/h\_ww/

Het bezoeken van de website is gratis, maar u moet mogelijk wel betalen voor de communicatie, volgens het contract met uw internetprovider.

Afhankelijk van het land/de regio waarin u uw Walkman hebt aangeschaft zijn bepaalde modellen mogelijk niet leverbaar.

**Opmerkingen voor het gebruik van de Walkman**

**Opmerking voor de batterij**

- Om afname van de kwaliteit van de batterij te voorkomen, dient u deze ten minste eens per zes maanden op te laden.

**Informatie over de volumeregeling (alleen voor landen/regio's die aan Europese en Koreaanse richtlijnen voldoen)**

De gesproken instructie "Check the volume level" is bedoeld om uw oren te beschermen wanneer u het volume voor het eerst omhoog zet naar een niveau dat schadelijk is voor uw gehoor. U kunt het alarm en de waarschuwing annuleren door op een toets te drukken.

- U kunt het volume omhoog zetten na het annuleren van het alarm en de waarschuwing.
- Na de eerste waarschuwing worden het alarm en de waarschuwing elke 20 cumulatieve uren herhaald zo lang het volume is ingesteld op een niveau dat schadelijk is voor uw gehoor. Wanneer dit gebeurt, wordt het volume automatisch lager gezet.
- Als het volume wordt ingesteld op een niveau dat schadelijk is voor uw gehoor en u uw Walkman uitschakelt, wordt het volume automatisch omhoog gezet naar een niveau dat veilig is voor uw gehoor.

**Over de omgevingsgeluidsmodus**

Met de omgevingsgeluidsmodus kunt u omgevingsgeluid horen, zelfs als u de hoofdtelefoon draagt. Met deze modus kunt u echter niet alle geluiden om u heen horen. Omgevingsgeluid is mogelijk niet goed hoorbaar, afhankelijk van de omliggende omgeving, het type muziek dat u op uw Walkman afspeelt en het volumeniveau. Wees zeer voorzichtig wanneer u de Walkman gebruikt op plaatsen waar het gevaarlijk is om omgevingsgeluiden niet te horen (zoals op wegen met auto- of fietsverkeer).

**Opmerking met betrekking tot gebruik in een zwembad of in zee**

Raadpleeg "Lees dit eerst voordat u uw Walkman" in een zwembad of in zee gebruikt".

**Over de werkingstemperatuur van de Walkman**

De werkingstemperatuur van de Walkman ligt tussen -5 °C en +45 °C.

**Bluetooth-functiealiteit**

Verbind uw smartphone en uw Walkman via een Bluetooth-verbinding met elkaar zodat u via de Walkman naar muziek kunt luisteren die u op uw smartphone is opgeslagen of inkomende gesprekken op de smartphone kunt beantwoorden.

**Koppeling en verbinding met uw smartphone**
U kunt alleen koppelen als de Bluetooth-modus op uw Walkman is uitgeschakeld.

- Houd de  [ Aan/Urnt]-toets aan de rechterkant  van uw Walkman 3 seconden ingedrukt om de stroom in te schakelen.
- Houd de AMB toets aan de linkerkant  van uw Walkman 7 seconden ingedrukt.

Het OPR-lampje aan de rechterkant  gaat snel om en om blauw en rood knipperen.

Na de eerste keer dat u uw Walkman met uw smartphone hebt verbonden, kunt u deze met elkaar verbinden door de AMB toets 2 seconden ingedrukt te houden.

- Schakel op uw smartphone de Bluetooth-functie in en zoek uw Walkman op het scherm met Bluetooth-instellingen.
- Volg de instructies op het scherm om de instellingen te voltooien. Wanneer er een lijst met gedetecteerde apparaten verschijnt, selecteert u [NW-WS623] of [NW-WS625].

Als u een wachtwoordcode moet invoeren, voert u "0000" in.

Uw Walkman en de smartphone zullen op elkaar worden geregistreerd en er wordt een verbinding tot stand gebracht. Het OPR-lampje aan de rechterkant  gaat blauw branden.

**De Bluetooth-verbinding verbodten**

1. Houd de AMB toets aan de linkerkant  van uw Walkman 2 seconden ingedrukt.

Het OPR-lampje aan de rechterkant  gaat groen branden.

**Symptom en oplossing**

**Uw Walkman kan de batterij niet opladen of wordt niet herkend op uw computer.**

- Bevestig uw Walkman op de juiste manier en stevig in de USB-houder (bijgeleverd). Het opladen wordt gestart (het OPR-lampje gaat oranje branden) zelfs als de verbinding niet goed tot stand is gebracht, maar de mogelijkheid bestaat dat de computer de Walkman niet heeft herkend. Haal in dit geval de Walkman uit de USB-houder en bevestig deze vervolgens weer in de USB-houder.
- Wanneer u uw Walkman voor het eerst gebruikt of uw Walkman lange tijd niet hebt gebruikt, kan het enkele minuten dueren voordat deze door de computer wordt herkend. Controller of de computer de Walkman herkent nadat deze ongeveer 10 minuten op de computer aangesloten is geweest.

- Als u met de bovengenoemde methoden het probleem niet kunt oplossen, schakelt u de computer volledig uit en ontkoppelt u de Walkman. Ontkoppel vervolgens het netsnoer, de batterij en andere onderdelen die u op de computer zijn aangesloten en laat de Walkman vijf minuten ontladen. Na het ontladen schakelt u de computer weer in en sluit u de Walkman weer aan.

**Naleving en informatie**

**Informatie over wetgeving en handelsmerken**

Voor informatie over wetgeving, regelgeving en handelsmerken, leest u "Belangrijke informatie" in de bijgeleverde software. Als u dit wilt lezen, moet u de bijgeleverde software op uw computer installeren. Open om de software te installeren [WALKMAN] in de systeemopslagmap van uw Walkman nadat u deze op de computer hebt aangesloten.

Windows-gebruiker: [FOR\_WINDOWS] - [Help\_Guide\_Installer.exe]
Mac-gebruiker: [FOR\_MAC] - [Help\_Guide\_Installer\_for\_mac]
Dubbelklik na installatie van de software op de snelkoppeling of op het alias pictogram dat op uw bureaublad is gegenereerd.

**Informatie over de oortelefoon met oordopjes**

De oordopjes sluiten uw oren af. Houd er dus rekening mee dat er een kans is op schade aan uw oren of trommelvlies als er sterke druk wordt uitgeoefend op de oordopjes of als de oordopjes plotseling uit uw oren worden verwijderd. Haal na gebruik de oordopjes voorzichtig uit uw oren.

**Over de hoofdtelefoon**

- Vermijd het gebruik van het apparaat bij een volume dat zo hoog is dat na langdurige blootstelling uw gehoor kan beschadigd raken.